

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года



ПРАВДА

16+

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

164 года
выходит в свет первое СМИ Урала,
Сибири и Дальнего Востока

№81 (29029), вторник, 13 июля 2021 г.



Подходит к завершению строительство единственного в России завода по производству магнезита, расположенного на территории тобольского "ЗапСибНефтехима". Начало пусконаладочных работ на производстве МАН запланировано уже на текущий год >> 2

МОЛОДЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

Первая из «Студенческой Опоры»

«Успешным будущее Тобольска (как и у любого города) будет в том случае, когда у нас будет развиваться молодёжь! Есть множество программ поддержки молодёжи и предпринимательства, но без будущих жителей города эти программы не будут работать эффективно»



И в первую очередь мы должны спросить у молодых: что им нужно для старта, чем помочь и какие проекты реализовать? Вчерашние школьники и студенты должны ассоциировать себя с городом, тогда будут вырастать настоящие предприниматели и осуществлять здесь свои интересные проекты. Радует, что молодые люди всё больше осознают: Тобольск – это город возможностей.

Много поддержки со стороны власти и бизнес-сообщества, свободные ниши, и практически нет конкуренции. Самое главное – быть социально активным и ответственным предпринимателем, а «Опора России» поможет найти близких по духу людей, поддержит их начинания и даст возможность реализовать большой совместный проект», – уверен Константин Константинов, руководитель городского объединения предпринимателей «Опора России» и вдохновитель «Студенческой Опоры».

Известная истина, подтверждённая опытом: со школьной скамьи нужно выращивать профессионалов в любом деле, в том числе в предпринимательстве. В Тобольске представители «Опоры России» активно выходят в школы с популяризацией предпринимательства. И уже создают под своим крылом новое молодёжное объединение – «Студенческая Опора России».

Причём именно Тобольск и местное отделение «Опо-

ры России» во главе с Константином Константиновым стали зачинателями этого молодёжного направления, которого ещё нет ни в Тюменской области, ни в России. Будущее за школьниками и студентами, поэтому необходимо поддерживать молодёжь, создавать все условия для них и возможности самореализации, чтобы они оста-

вались и возвращались в свой город, не устаёт повторять Константин и при местном отделении «Опоры» формирует студенческое предпринимательское сообщество. Такие сообщества нужны каждому предпринимателю, даже самому опытному, ведь, как правило, деловые люди работают сами по себе и далеки от социальной жизни, от простого общения с людьми, близкими им по духу. Именно в таких

объединениях предприниматели находят не только друзей и партнёров для совместных проектов, они здесь учатся, узнают о мерах поддержки и нововведениях в законодательстве и в других сферах, общаются. «Здесь мы развиваемся и эстетически, и физически, и душевно, самообразуемся. У нас проходит много различных мероприятий

украшений из эпоксидной смолы. – Впервые увидел в пединституте в ЦМИТе (центр молодёжного инновационного творчества) лазерный станок. А я как раз думал о том, как мне медали мои спортивные приспособить, чтобы висели аккуратно и красиво. И надумал сделать медальницу на таком станке, – вспоминает о начале своей предпринимательской деятельности Игорь Батуев (тренер-преподаватель по кудо, всю жизнь занимается спортом). – И вот так случайно я и начал там осваивать лазерную резку, учил других ребят. Потом захотелось начать своё дело, и года через два купил свой станок и открыл мастерскую.

Игорь там творит и вырезает красивые ключницы, медальницы, шкатулки, коробочки (для флористических дизайнов), органайзеры, именные линейки, часы, разности на ножках и многое-многое другое. Пользуются популярностью его вырезные деревянные буквы и рисунки на стену, подставки под специи и салфетки, уже не один магазин и заведение общественного питания заказал такой декор и нужные вещицы. Кстати, он тоже вступил в «Опору России», но в старшее сообщество, где также рады молодым кадрам. А Варя в их маленьком бизнесе занимается созданием женской бижутерии, украшений из эпоксидной смолы. Игорь

вырезает деревянные заготовки, формы для украшений, а она расписывает их, делает конечный продукт. «Мы друг друга дополняем! Варя – творец, мой мотиватор и локомотив, она даёт мне идеи, а я уже воплощаю их с технической точки зрения», – добавляет Игорь.

– Мы узнали об «Опоре России» от предпринимателя, руководителя салона красоты Олеси Анохиной, она нам рассказала, что есть такое замечательное сообщество, нацелила нас на то, что нужно продвигаться и развиваться в своём деле постоянно. У студентов и молодёжи много новаторских идей, и мы вступили в предпринимательское объединение, чтобы как раз вместе что-то реализовать, продвигать свои идеи, получить хороший совет от опытных коллег, – говорит Варвара Панкина, и её слова подхватывает Игорь Батуев: – Когда мы вступали, думали, что эти люди будут нам максимум как партнёры, а оказалось – здесь они настоящие друзья, близкие люди. Все мероприятия вместе, недавно победили в марафоне «Стальной характер», две недели готовились все вместе и успешно выступили. Всегда здорово, когда рядом опытные предприниматели, и могут подсказать, направить в нужную сторону. Здорово, что в Тобольске есть такое сообщество!

– Наталья ЮРЬЕВА

НАШЕ ДЕЛО

Где будем купаться?

Городу нужен безопасный и обустроенный пляж

Начнем из недалекого, впрочем, далека. Оттуда, откуда берет своё начало река, на которой Тобольск стоит. А Иртыш, как известно, течет с самой границы Монголии и Синьзян-Уйгурского автономного района Китая. Оттуда, знакомый как Черный Иртыш, он заходит на территорию Казахстана, ну а дальше впадает и в Россию-матушку, в том числе и в границы старой столицы Сибири, Тобольска. Иные знатоки-краеведы нашего масштаба говорят, что вопреки общеизвестному мнению, не Иртыш-землей впадает в величавую красавицу-Обь, а она в него. Она-то с российского Алтая берёт свои истоки, а значит, покорооче Иртыша будет. Впрочем, мы теперь не совсем про это, а больше про земное. Про то, что Иртыш, текущий по территории Тобольска, за год «отъедает» от городской земли по два метра. Но если бы только этим его землеройное дело и кончалось...

...Его быстрое течение и многочисленные воронки уносят человеческие жизни, в массе своей – молодые, детские. Вот и недавно был случай, и он, вероятно, и к печальному сожалению – не последний. И с этим можно и нужно что-то делать. Во все времена в жаркую погоду тобольяки шли к Иртышу искупаться, особенно, конечно, пацаны. И будут идти. К реке, в которой, как всем известно, купаться запрещено. Это и им, мальчишкам и девчонкам, известно. И их запретами не остановишь.

Городу нужен благоустроенный пляж, при том никак не иртышский. Этот вопрос не единожды обсуждался на страницах «Тобольской правды». Приводился, в частности, пример соседнего югорского города Нижневартовска, где в городской черте имеется озеро Комсомольское. Естественный водоём, где когда-то горожане обустроили пляж. В Тобольске такого нет, если не брать во внимание Поганый пруд. Хотя... Может, есть смысл его сильно расширить, создать по берегам приличествующий пляжу антураж в виде грибочков, лежаков, раздевалок, кафешек и прочих атрибутов пляжного отдыха. Кто-то предлагает использовать под городской пляж имеющиеся в районе речпорта котлованы. Иные знатоки говорят о возможности оборудовать для общетобольской купальни самую границу между нагорной частью Тобольска и нижним посадом. Речь о Казачьем взвозе, урочище и улице Вершина, о том в общем приятном глазу закутке первой и последней столицы Сибири.



Что ни говори, а цивилизованно обустроенный пляж городу нужен. Не иртышский, но безопасный, в границах нашего муниципального образования. Этой газетной заметкой «Тобольская правда» приглашает к разговору и конкретным действиям всех, от кого зависит появление необходимого Тобольску социально значимого для города объекта.

– Коллектив «Тобольской правды»

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Лучшая летняя веранда

Администрация Тобольска объявила городской конкурс на лучшую благоустроенную территорию сезонного обслуживания, прилегающую к стационарному предприятию общественного питания в городе Тобольске (летнее кафе).

Конкурс идёт с 5 июля по 17 сентября 2021 года. Приём заявок от организаций общественного питания уже идёт. Мероприятие проводится в целях повышения уровня культуры обслуживания населения, популяризации современных форм и методов работы на потребительском рынке.

Оценить любимое «Летнее кафе» можно будет в народном голосовании по QR-коду, установленном в каждом подавшем заявку на участие предприятии. С положением о конкурсе можно ознакомиться на официальном сайте администрации Тобольска в разделе «Департамент экономики», вкладка «Потребительский рынок», информирует пресс-служба муниципалитета.

– Лада ЛИСОВА

МЫ В СОЦСЕТЯХ



INSTAGRAM

VK

OK

www.tobolka.ru

ЕДИНАЯ РОССИЯ

11 встреч с жителями своих избирательных округов провели всего за неделю депутаты Тобольской городской думы, члены фракции «Единой России».

О достижениях города и ... не только

Говорил в ходе двух встреч с жителями избирательного округа и работниками перинатального центра Тобольска депутат Александр Макаров.

Ему было что сказать своим избирателям, ведь на его округе, впрочем, как и на других, только за последний год произошли существенные изменения в лучшую сторону.

На встрече с жителями своего округа № 18 народный избранник отчитался об исполнении наказов избирателей, рассказал о законодательных инициативах партии «Единая Россия», проинформировал о последних достижениях в социально-экономическом развитии города.

Те же темы парламентарий обсудил со специалистами перинатального центра областной больницы № 3 в Тобольске.

Отметим, во встрече с жителями избирательного округа № 18 также участвовал заместитель председателя городской думы, исполнительный секретарь местного отделения «Единой России» Михаил Никитин.

Плодотворная встреча

Депутаты городской думы Сергей Кугаевский и Елена Бельская провели встречу с педагогическим коллективом школы № 16.

О том, что уже сделано в социально-экономическом развитии Тобольска, а также о планах и перспективах этого непрерывного процесса шла речь на встрече в школе № 16 имени В.П. Неймышева.

В ходе разговора за чашкой чая народные избранники ответили на вопросы собравшихся, выслушали пожелания работников школы и детского сада.

Жителей порадовала информация о создании парка в 15-м микрорайоне. Без внимания не остался и проект новой дорожной развязки, которая упростит школьникам и их родителям путь к учебному заведению.

Открытый диалог

В рамках своей отчётной кампании депутат Тобольской городской думы, член фракции «Единой России» Максим Захаров провёл встречу на избирательном округе № 4 с советом ветеранов предприятия «ЗапСибНефтехим».

В ходе беседы народный избранник доложил о проделанной работе, рассказал, какие проблемы решены и что ещё предстоит сделать, ответил на вопросы участников встречи.

С советом ветеранов «ЗапСибНефтехима» народный избранник работает в тесном контакте.

– Помогаем друг другу и поддерживаем во всех начинаниях. Это дорогого стоит, – подчеркнул депутат.

▲ Вера ХОХЛОВА

БОРЬБА СО СТИХИЕЙ

Здесь не положено

Несмотря ни на что, уличные торговцы продолжают устраиваться на улицах нашего города. В Тобольске прошёл рейд с целью пресечения фактов несанкционированной (стихийной) торговли на территории города.

В ходе рейдовых мероприятий специалисты департамента экономики администрации Тобольска совместно с представителями полиции выявили четыре факта несанкционированной торговли подушками и очками на улицах нашего города. По информации пресс-службы муниципалитета, торговля на самодельных прилавках развернулась в районе городской поликлиники на пешеходной дорожке, также в 4 микрорайоне возле магазина «Пятёрочка» (стр.21/1), в 8 микрорайоне возле магазина «Парфюм-Лидер» и в 7 микрорайоне у гостиницы «Нефтехимик» на тротуаре.



▲ КСТАТИ

Как поясняет руководитель отдела потребительского рынка городского департамента экономики Михаил Шестаков, торговля вне мест, установленных схемой размещения нестационарных торговых объектов, и мест проведения ярмарок является нарушением Кодекса Тюменской области об административной ответственности. И влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере 3000 рублей, на должностных лиц – от 5000 до 10 000 рублей. При этом повторное совершение административного правонарушения влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере 5000 рублей, на должностных лиц от 10 000 до 15 000 рублей, предупреждает специалист.

– По всем выявленным фактам на продавцов товара составлены протоколы об административном правонарушении. Материалы будут направлены в административную комиссию города Тобольска для рассмотрения и принятия решения. Рейдовые мероприятия по пресечению стихийной уличной торговли на территории Тобольска будут продолжены, – отметил Михаил Шестаков.

Одновременно жителей города предупреждают от покупки товаров в местах стихийной торговли, в связи с тем, что на любую продукцию оседают выхлопные газы, содержащие примеси тяжёлых металлов, в частности – свинца. К тому же у продавцов отсутствуют документы, подтверждающие качество и безопасность реализуемой продукции, личные медицинские книжки, что создаёт реальную угрозу жизни и здоровью потребителя. И даже если никакого вреда здоровью такая продукция не нанесёт, всё же гнаться за дешёвой чреватой неприятностями. Как бы ни пришлось скупому платить дважды, потому что редко несертифицированный и дешёвый товар прослужит долго...

▲ Екатерина ВОЛЬНОВА

БИЗНЕС-ОБУЧЕНИЕ

Точка роста определена



Сегодня во всех сферах жизни и отраслях ценятся профессионалы, и потому не обойтись никому без постоянного обучения, перезагрузки, саморазвития. Не исключение и бизнес.

Наверное, именно предпринимателям как никому другому в сегодняшних реалиях необходимо постоянно быть в курсе всех мировых тенденций, внедрять новое и даже опережать своё время, чтобы оставаться успешным. Поэтому многие из них стараются не упускать ни одного шанса пройти бизнес-обучение, вкладываются в собственное развитие и своей команды. Недавно в Тобольске по инициативе предпринимателей местного отделения торгово-промышленной палаты Тюменской области Ольга Кийко и Олеси Удовиченко состоялся бесплатный двухдневный семинар на тему: «Ошибки управленческих решений» от крупного и известного в регионе бизнесмена, президента группы компаний «Автоград», депутата Тюменской областной думы Алексея Салмина.

– Мы с коллегами побывали на одном из его семинаров в Тюмени, очень понравилось, что он рассказывает не просто какие-то вещи, а всё пропускает через личную историю, поэтому все его обучающие лекции проходят на одном дыхании, очень интересные, – комментирует Ольга Кийко, руководитель консалтингового агентства «Вектор». – У нас в августе 2020 года стартовал обучающий про-



ект «Вектор бизнеса» для предпринимателей, в рамках которого мы пригласили профессионалов в своей деятельности поделиться опытом, ответить на многие вопросы, возникшие у бизнеса в кризисный год, это были юристы, маркетологи и т.д. И мы были очень рады, что Алексей Павлович сразу согласился поучаствовать в этом проекте. Це-

лю было собрать не много людей, но качественную заинтересованную аудиторию.

На площадке «Дворцовой кофейни» у кремля собрались два десятка бизнес-лиды, чтобы узнать секреты успешного управления, разобраться в собственных ошибках и правильно сформировать свою команду. Спикер очень подробно, с живыми примерами рассказывал о собственном опыте развития бизнеса от шинномонтажа до автохолдинга, о своих ошибках в управлении и умелом разрешении конфликтов на предприятии. Кстати, этот семинар

мателей и руководителей – это всегда какой-то толчок к развитию. После таких информационных и обучающих семинаров я делаю свои выводы, часто подтверждаю собственные размышления, к которым пришла опытным путём. Очень крутой лектор, много классных отсылок на семью, после каждого обучения чувствуется эмоциональный подъём. Уверена, что всем участникам семинара эта информация будет очень полезна. Безусловно, я многое взяла на заметку для своего бизнеса. И главное узнала, как и что можно из-

массы полезной информации. «Считаю, что я ещё начинающий предприниматель, только собираю свою команду, и у меня остро стоит кадровый вопрос. Здесь я узнала, как правильно выбирать сотрудников, проводить собеседование, устраивать на работу. Раскрыла много стратегий успешного развития. Поняла, что мне необходимо выработать новое для себя качество как для руководителя, учиться решать конфликтные ситуации, учиться делегировать полномочия. В общем, есть над чем работать, точка роста определена. Главная цель –

был ориентирован как раз на женскую аудиторию, и параллельно шла речь о семейной истории, что очень близко деловым женщинам. По мнению Алексея Салмина, бизнес и семья всегда шагают вместе, и у человека, успешного в семье, больше шансов, чем у одинокого, стать успешным и в бизнесе.

– Любое обучение даже для опытных предприни-

менить к лучшему в любом деле, причём эти изменения можно воплотить даже в семейной жизни, – отметила руководитель ресторанный компании «Дольче Вита» Олеся Удовиченко.

Для предпринимателя и руководителя студии-ателье «PROstyle» Татьяны Погореловой обучающий семинар стал не только каплей вдохновения, но и источником

расширение бизнеса, и полученная информация как раз пригодится мне в этом», – говорит Татьяна Погорелова.

А ещё бизнес-леди окунулись в моржевание, этим видом закалывания уже давно увлечён сам Алексей Салмин, и привлекает многих предпринимателей в него, не столько для крепости организма, сколько для крепости духа.

▲ Наталья ЮРЬЕВА

НАША НЕФТЕХИМИЯ

Первый в Тобольске. Единственный в России

К завершению подходит строительство первого в России завода по производству малеинового ангидрида (МАН), расположенного на территории «ЗапСибНефтехима» и связанного с ним технологически. Старт пусконаладочных работ на производстве МАН начнётся уже в 2021 году

Ещё на стадии строительства штат ключевых сотрудников будущего производства МАН полностью укомплектован.

Большинство работников производства МАН уже приступили к своим обязанностям. В их числе сотрудники «СИБУРа», прошедшие подготовку по корпоративной программе «Дублёр» на «ЗапСибНефтехиме», и кандидаты с опытом работы на производствах фталевого ангидрида из Перми и Белоруссии, отметил начальник производства МАН Василий Казаков.

Штат аппаратчиков сформирован на 80% из сотрудников СИБУРа в Тобольске, прошедших соответствующую подготовку. 2% – молодые специалисты, подготовленные по дополнительным образовательным программам Корпоративного университета компании и ву-



за-партнёра и прошедшие стажировку на производствах «ЗапСибНефтехима».

Ещё 18% – это работники из других компаний в области газопереработки и нефтехимии. Часть сотрудников уже завершила обучение по программам, разработанным центром развития инженерно-технической экспертизы «СИБУРИНТЕХ».

В июле 2021 года старту-

ет подготовка сотрудников будущего производства МАН по специальным программам обучения от лицензиара – итальянской компании Conser, которая подразумевает стажировку на аналогичном предприятии в Китае. В каком формате – очном или дистанционном – они будут проходить, зависит от пандемийных ограничений.

Хотя пик строительства

на объекте пришёл на пандемию коронавирусной инфекции, работы не останавливались ни на один день. Первый в России завод по производству МАН построен за два года с момента погружения первой сваи. Это весьма сжатые сроки для возведения подобных технологически сложных производственных объектов, сообщает пресс-служба «ЗСНХ».

Сейчас на

98%

завершена установка всех металлоконструкций на стройплощадке, общее количество которых составляет 10 500 тонн.

На заключительной стадии находится монтаж технологического оборудования, включающего 240 производственных единиц, в том числе блок синтеза МАН,

узлы абсорбции, десорбции, сжатия воздуха, регенерации, генерации пара.

В 2020 году в Тобольск по Северному морскому пути из Германии и Кореи были доставлены блок синтеза МАН, в котором будет происходить основная реакция окисления n-бутана, а также установка генерации пара. В начале 2021 года из Южной Кореи на стройплощадку прибыл компрессорный агрегат, предназначенный для сжатия атмосферного воздуха перед его подачей в блок синтеза. Оборудование крупногабаритных единиц установлено на стройплощадке, в настоящее время производится монтаж продуктопровода. При этом 75% технологического оборудования и 100% строительных материалов и металлоконструкций – отечественного производства.

К началу июня достигнута механическая готовность первого объекта – электростанции, которая будет обслуживать действующее производство МАН. В июле 2021 года стартуют пусконаладочные работы блока оборотного водоснабжения, встроенного в единую систему замкнутого водооборотного цикла нефтегазохимического производства «ЗапСибНефтехима». На полную механическую готовность производства МАН в Тобольске выйдет до конца 2021 года.

▲ Евгения ЛЕЖНЕВА

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА». ТЕАТР НАЦИЙ FEST

Недетские истории для детей

«Театр Наций Fest», организованный при поддержке компании СИБУР, продолжает удивлять. Сначала он показал, что можно Достоевского станцевать, а потом... что можно читать/смотреть Достоевского вместе с детьми.

В Тобольск привезли два спектакля для юных зрителей. «Достоевский 200: Стрителлинг» Елены Горини и Александра Горелова, показанный в малом зале Тобольского драматического театра, основан на детском восприятии фигуры писателя. Дети считают Достоевского «милым дядей со смешной фамилией», взрослые – мрачным писателем, который заставляет размышлять о тяжёлых вещах. Истина – где-то посередине.

Куратор спектакля Елена Горина хотела поделиться своим открытием, что До-



стоевский никогда не переставал быть ребёнком с добрым сердцем.

О добром же сердце и о сострадании, которые помогают оставаться человеком наперекор жизненным обстоятельствам, и вторая история – «Так и не написанная». А что делать, если автору написать её мешают то квартирная хозяйка, требующая платы за жильё, то насмешники-колядовщики, то воспоминания...

Фантазия от Московско-

го детского театра теней по мотивам рассказов Достоевского «Ёлка и свадьба» и «Мальчик у Христа на ёлке» автора сценария и режиссёра Ларисы Волковой переносит зрителя в комнату писателя, который вспоминает о своём детстве. Но действие не ограничивается лишь стенами писательской каморки: стены дома распахиваются, и перед на-



ми Петербург – блестящий и одновременно несчастный.

У зрителей появляется возможность гулять по Петербургу XIX века и заглядывать в окна: сияющие гостиные, балльные залы, рождественские ели и тут же – мальчик «с ручкой». Он голоден и замерзает, но роскошь праздника ему недоступна – запрета от него за стеклом. Свет и тень идут рука об руку: и пока чёрные тени пляшут в великопленных залах, в бедной каморке засияет рождественский свет, и мальчик, замёрзший на улицах Петербурга, согреется у Христа на ёлке...

Яркие образы, написанные монохромом, недетский Достоевский, который заставляет-таки говорить на темы вневозрастные, вневременные и всечеловеческие. Но ведь разговор по душам и не может быть простым, даже если его заводят куклы.

✎ Марина МИЛОВА

ПРИШЛИ ЗА РЕЗУЛЬТАТОМ

Научи меня говорить

Заведующая ГАУЗ ТО «Тобольский филиал детского лечебно-реабилитационного центра «Надежда» Лариса Зернова поделилась новостями о реализации очередного проекта

– У нас завершилась реализация четвёртого по счёту проекта под названием «Научи меня говорить» на средства гранта, полученные в рамках программы социальных инвестиций СИБУРА «Формула хороших дел». На этот раз мы приобрели в рамках реализации проекта оборудование для кабинетов логопедов – интерактивный навесной логопедический комплекс «Домик Антошки» и интерактивный стол. Они развивают у детей мелкую моторику, логическое мышление.

Большой плюс этого оборудования – на нём могут работать и детки с ДЦП, параличами, имеющие проблемы с движением. Задания можно выполнять с помощью жестов и путём незначительного прикосновения к экрану с антивандальным покрытием. Комплексы весьма интересны и занимательны, и занятия у детей проходят в игровой форме. Игруют и вместе с тем проходят реабилитацию. Огромная благодарность компании «СИБУР» за то, что у них есть такая программа, – рассказывает Лариса Николаевна.

В условиях пандемии учреждение продолжает работать, оно востребовано, число деток, проходящих здесь реабилитацию, не сократилось. Санитарные нормы здесь соблюдаются. Большинство сотрудников учреждения вакцинирова-



лось. Занятия или процедуры с маленькими пациентами проходят в основном индивидуально, а на групповые собирается не более пяти деток. В настоящее время запись ведётся уже на конец осени. По-прежнему работает стационарное отделение.

Как говорит Лариса Николаевна, очень важно реабилитировать детей в раннем возрасте, пока у организма ещё есть потенциал и возможность для реабилитации. В центре проходят реабилитацию «речевички», детки с умственной отсталостью, с нарушениями

аутистического спектра, со всевозможными двигательными нарушениями разной этиологии. В среднем ежедневно реабилитацию проходят порядка 60 детей на дневном стационаре и 35 – на круглосуточном стационаре. А потому идея пренарвать на время отдельно стоящее двухэтажное здание в многоэтажном отделе отклонена.

Автор проекта, логопед центра Наталья Прелина показала, как работает новое оборудование и с каким энтузиазмом занимаются на нём ребяташки. «Домик Антошки» обо-

шёлся в 150 тысяч рублей. Но он того стоит, так как позволяет проводить яркие, насыщенные, увлекательные занятия с детьми в возрасте от 3 до 11 лет как индивидуально, так и с группой до трёх человек. «Домик Антошки» развивает навыки чтения у детей, помогает в коррекции звукопроизношения и дикции, в формировании связной речи, тренирует моторику, с его помощью проводится артикуляционная гимнастика. Кроме этого, он имеет множество игр и заданий, направленных на всестороннее развитие ребёнка.

Терминал позволяет раскрыть потенциал ребёнка. Логопед рассказала, как девочка с серьёзной формой умственной отсталости (неговорящая, нечитающая, непишущая) прекрасно справилась с заданиями,

распределив по домикам бумажные, пластиковые предметы или же продукты питания по группам. Справилась быстро, удивив и педагога, и маму.

Интерактивная парта, компактная, мобильная, пожалуй, стоит 80 тысяч рублей, которые за неё выложили. И отлично дополняет «Домик Антошки», обладая комплектом учебно-игровых заданий.

Современным детям, проходящим реабилитацию в центре «Надежда», можно сказать, повезло. Реабилитация у них проходит интересно и на высоком уровне благодаря современному оборудованию, новым методикам и специалистам, которых можно назвать асами в своём деле.

И результаты не заставляют себя долго ждать.

✎ Диана ШТЕРН



ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

Взяли на испуг: недёшево

Мы много говорим о мошенничестве, но не все прислушиваются к советам, в итоге авантюристы не устают потирать руки от удовольствия, выудив из кармана очередной жертвы приличную сумму денег.

Следственным отделом МО МВД России «Тобольский» возбуждено уголовное дело по факту мошенничества в крупном размере – ч. 3 ст. 159 УК РФ.

Пенсионер 1953 года рождения по просьбе мужчины, представившегося сотрудником банка, перевел все свои сбережения – более 100 тысяч рублей на неизвестные счета.

Сотрудники полиции выяснили, что звонивший напугал мужчину тем, что мошенники пытаются оформить на него кредит и завладеть данными счетов. Пенсионер начал переживать, и тогда «сотрудник банка» предложил ему перевести все денежные средства на резервные счета. Злоумышленник попросил не сообщать о звонке в банк и родственникам.

Только после того как мужчина перевёл все деньги, он позвонил своей супруге, которая и поняла, что муж попался на уловку мошенника.

Полиция устанавливает личность подозреваемого и рекомендует запомнить: если звонивший требует перевести денежные средства на неизвестные счета – то это мошенник. Ни в коем случае не нужно выполнять операции, которые диктует неизвестное лицо. Необходимо прервать телефонный разговор и уточнить информацию непосредственно в отделении банка.

✎ Виктор СЛАДКОВ

ЭХО ПРАЗДНИКА

Вальс любви

звучал над Жуковкой. Когда на Базарной площади гремел праздник и веселился тобольский люд, отмечая День семьи, любви и верности, в микрорайоне Жуковка тоже состоялось своё мероприятие, которое запомнилось многим. Здесь главными героями торжества стали семейные пары – сапфировые юбиляры.



Поздравить их со столь знаменательным событием приехал депутат округа Сергей Вакарин. Вручая каждой семье букет цветов и памятный подарок, он отметил, что они – пример для молодых семей.

– У вас замечательный стаж семейной жизни, который подтверждает – ваш выбор был не случаен. Говорят, что дом там, где семья. Мне хочется сегодня пожелать юбилярам, чтобы в ваших семьях всегда было счастье, в доме звучал детский смех, а тепло семейного очага согревало и придавало вам силы и уверенность в завтрашнем дне, – подчеркнул он.

Три семьи Жуковки: Федуловы, Видяевы и Курносовы, три истории любви, но одно их объединяет: они строили семьи на фоне больших строек страны – прочно и на века.

Дружба и любовь Лидии Андреевны и Евгения Михайловича Курносовых началась со школьной скамьи в Тульской области: ей 12 лет, ему 14. В армию его провозжала и ждала, а поживившись, молодые решили поехать на стройку. Она работала в детском саду, а он водителем на комбинате – возил заместителя генерального директора НХК. С тех пор так и живут в Тобольске.

– Мы не собираемся останавливаться на достигнутом, – говорят супруги. – Полтинник-то обязательно надо отпраздновать, а там и ещё больше, как Бог даст.

С ними солидарны и две другие семьи. Глядя на улыбчивые, счастливые лица юбиляров, задавалась вопросом, что помогло им встретить этот юбилей. Ответ был один: их оберегала любовь и уважение. Говорят, любовь живёт 3 года. Семейные пары – жуковские юбиляры, которые прожили вместе 45 лет, с этим не согласны.

Праздник продолжился награждением. Депутат вручил благодарность Тобольской городской думы за активную гражданскую позицию, участие в реализации социальных проектов на территории избирательного округа №23 Зое Сажининой и Александру Ламбину. Не остались без внимания и спортсмены округа. Удостоверения и знак отличия ГТО 1-й степени из рук депутата получила Софья Бурая и 6-й степени – Ксения Макеева.

Мероприятие это украсилось интересными конкурсами, песнями и вальсом любви, в котором закружились пары.

✎ Вера ХОХЛОВА

ПОД ПОКРОВОМ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ

Уже 13 лет отмечается в России День семьи, любви и верности в память о Муромских святых князе Петре и его супруге Февронии. И на этом празднике принято чествовать семейные пары, прожившие в любви и согласии 25 и более лет и являющиеся достойным примером остальным. Не отошли в Тобольске от этой славной традиции и ныне.

На Базарной площади в выходной день под летним тёплым дождиком прошло городское мероприятие, посвящённое Дню семьи, любви и верности. С семейным праздником тоболяков поздравили первый заместитель главы города Яна Зубова и депутат областной думы Владимир Майер.

– Уважаемые тоболяки, примите искренние поздравления со светлым и замечательным праздником – Днём семьи, любви и верности. Берегите друг друга, любите и будьте счастливы, – при-

Семьи, достойные медали



ветствовала горожан Яна Зубова.

– Дорогие земляки, вы молодцы, что не испугались дождя и пришли на этот замечательный праздник. Разве есть что-нибудь лучше и надёжнее на белом свете, чем семья. Семья – это крепость госу-

дарства. Здорово, что на Базарной площади сегодня собралось много детей, молодёжи. Всем желаю счастья, любви, верности, – продолжил Владимир Майер.

Яне Зубовой и Владимиру Майеру выпала приятная миссия –

вручить общественную награду, медалью «За любовь и верность» супружеские пары – Владимира и Людмилы Габрус (их брак 44 года, они являются обладателями многочисленных наград за профессиональные достижения, воспитали троих детей, помогают в воспитании пятерых внуков); Алмаза и Галины Абубакировых (вместе они 44 года, вырастили двоих детей, которые подарили им внуков, всё время супруги проводят вместе – на даче, на вечерних прогулках, за просмотром фильмов, чтением книг); Юрия и Галины Фатеевых (семье известных в городе музыкантов 39 лет, она – прекрасная вокалистка, он – виртуозный аккомпаниатор, дочери продолжили их дело); Рифхата и Альфины Айтмаметовых (вместе они 25 лет, воспитывают 13 детей, 10 из которых приёмные,

старшие дети получили высшее образование, младшие занимаются гиревым спортом, музыкой); Олега и Натальи Зольниковых, которых мы уже поздравили на страницах газеты.

По уважительной причине не смогла присутствовать на праздничном мероприятии семья Олега и Ларисы Пешковых. Супруги в браке прожили 39 лет, воспитали двух дочерей, у них подрастают пять внуков. Медаль им обязательно передадут.

Праздничное настроение тоболякам, собравшимся на Базарной площади, помогли создать солисты и творческие коллективы центра искусств и культуры. Несмотря на дождик, горожане не спешили покидать площадь. Концертные номера были подобраны со вкусом, отличались высоким исполнительским мастерством

и, конечно, были посвящены самому светлому и сильному чувству – любви.

Ведущие праздника затеяли разговор о семейных ценностях – об обычаях, традициях, которые передаются в семье из поколения в поколение, хранятся в семейных альбомах. А ещё они отражены в литературных произведениях, во фразеологизмах. Гости праздника с удовольствием приняли участие в литературной викторине, попытались объяснить значение фразеологизмов.

Тоболякам, прячущимся под зонтиками на Базарной площади, пожелали самого главного: чтобы их всегда согревало тепло домашнего очага и чтобы им светило то единственное окно, где их всегда ждут самые дорогие и близкие люди.

✎ Анна СОЛНЦЕВА

Информирование общественности о проведении общественных обсуждений намечаемой хозяйственной деятельности

ООО «ЗапСибНефтехим» совместно с Администрацией муниципального образования г.Тобольск в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Госкомэкологии РФ от 16 мая 2000 г. № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» информирует о намечаемой деятельности и начале процесса общественных обсуждений (слушаний) проекта «Комплексные очистные сооружения (КОС). Реконструкция узла предварительной очистки».

Цель реконструкции: Повышение эффективности качества очищенной воды перед установками обратного осмоса КОС и увеличение производительности предварительной очистки для снабжения установки деминерализации воды на производстве пиролиза ООО «ЗапСибНефтехим».

Местоположение объекта: Российская Федерация, Тюменская область, г. Тобольск, территория ООО «ЗапСибНефтехим».

Заказчик проекта: ООО «ЗапСибНефтехим», Россия, 626150, Тюменская область, г. Тобольск, Тел.: +7 (3456) 398-111, E-mail: ZapSib@sisbur.ru, Почтовый адрес: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, Промзона. Экологическое сопровождение проводит ООО «КСЭП Геоэкология Консалтинг» г. Екатеринбург, ул. Красноармейская, 78 б, 7 эт. пом.27, тел. 8-343-287-70-33; e-mail: 1111ladx@gmail.com.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: начало II квартал 2021 г. – окончание III квартал 2021 г.

Органы, ответственные за организацию общественных обсуждений: Департамент городского хозяйства и безопасности жизнедеятельности Администрации города Тобольска при содействии и заказчиком (ООО «ЗапСибНефтехим»).

С целью информирования и участия общественности предоставляется проектная документация «Комплексные очистные сооружения (КОС). Реконструкция узла предварительной очистки», включая материалы ОВОС.

Предлагаемая форма участия общественности: информирование посредством публикаций в СМИ, информирование через общественные приемные.

Проектная документация «Комплексные очистные сооружения (КОС). Реконструкция узла предварительной очистки», включая материалы ОВОС размещена по адресу: г. Тобольск, мкр.8, д. 32, 2 этаж, кабинет № 214. (с 13.07.2021 г. по 12.08.2021 г.), приём замечаний и предложений от граждан и общественных организаций осуществляется в письменной форме в журнале регистрации в срок: 13.07. - 12.08.2021 г. в будние дни с 9-00 до 17-00 (местного времени), перерыв с 13-00 до 14-00

Заседание публичных (общественных) обсуждений проектной документации «Комплексные очистные сооружения (КОС). Реконструкция узла предварительной очистки», включая материалы ОВОС состоится 13 августа 2021 года в 17-00 по адресу г. Тобольск, ул. Ленская, стр.35, конференц-зал гостиницы «Георгиевская».

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Исаковым Денисом Акрамовичем (№ регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 15679), почтовый адрес: 626150 Тюменская обл., г. Тобольск, 15 мкр., д. 37, кв. 4, e-mail: denisak@yandex.ru, тел. 8922004513), выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72-24-0503001-259, расположенного по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, с/п Мичуринец, №149, 150, р-н ад/ Тобольск - ЗКСМ. Номер кадастрового квартала 72-24-0503001.

Заказчиком кадастровых работ является: Кристиногло М.Д., Кристиногло А.Г., почтовый адрес: Тюменская обл., г. Тобольск, 7а мкр., д. 39/2, кв.24, тел.: 8-912-384-36-92.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, с/п Мичуринец, №149, 150, р-н ад/ Тобольск - ЗКСМ с 16-августа 2021 г. в 14 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 15 мкр., д. 37, кв. 4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21-августа 2021 г. по 16-августа 2021 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 21-августа 2021 г. по 16-августа 2021 г. по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 15 мкр., д. 37, кв. 4.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, кадастровый номер 72-24-0503001-235, адрес: Тюменская обл., г. Тобольск, с/п Мичуринец, р-н ад/ Тобольск - ЗКСМ, №151.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Ресторация ванн. Тел.: 8-919-943-38-27.

КУПЛЮ ВАШ АВТО БЫСТРО, ДЕНЬГИ СРАЗУ.

Телефон: 8-965-511-44-44

Утерянный студенческий билет, выданный в 2020 году ТРТ на имя Раенбакова Данилы Александровича, считать недействительным.



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК: ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация города Тобольска принимает заявления о намерении участвовать в аукционах на право заключения договоров аренды земельных участков:

№	Адрес земельного участка	Разрешенное использование земельного участка	Кадастровый номер	Площадь (кв.м.)	Информация о праве	Описание земельного участка
1	Тюменская область, город Тобольск, СНТ Возрождение	для ведения садоводства	—	622	аренда	Земельный участок огорожен, на участке расположено кирпичное строение
2	Тюменская область, город Тобольск, СНТ Возрождение	для ведения садоводства	—	624	аренда	Земельный участок огорожен, на участке расположены фрагменты кирпичного строения
3	Тюменская область, город Тобольск, СТ Дзержинец	для ведения садоводства	—	700	аренда	Земельный участок огорожен, частично покрыт древесно-кустарниковой растительностью. На участке расположено металлическое строение
4	Тюменская область, город Тобольск, СТ Дзержинец	для ведения садоводства	—	800	аренда	Земельный участок огорожен, частично покрыт древесно-кустарниковой растительностью. На участке расположено кирпичное строение, дощатое строение
5	Тюменская область, город Тобольск, СТ Дзержинец	для ведения садоводства	—	700	аренда	Земельный участок огорожен, на участке кирпичное строение.

Дата и время начала приема заявлений: **13 июля 2021 года с 10.00 часов.**

Дата и время окончания приема заявлений: **11 августа 2021 года до 18.00 часов.**

Дата подведения итогов: **12 августа 2021 года.**

Информация о возможности предоставления земельного участка и праве граждан заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе: Администрация города Тобольска информирует о возможности предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства. Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения.

Адрес и способ подачи заявлений: заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, по форме согласно приложению №1, заявитель вправе

- подать посредством почтовой связи на бумажном носителе (при условии поступления заявления в Департамент в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения);

- подать в Администрацию города Тобольска посредством электронной почты sdo@adm.tob.ru (при условии поступления заявления в Администрацию города Тобольска в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения);

- представить лично или через законного представителя при посещении Администрации города Тобольска с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00, по адресу: г. Тобольск, улица Аптекарская, №3, каб. №108. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Со схемой размещения земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте Российской Федерации (www.torgi.gov.ru), на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru), в Департаменте градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска по адресу: город Тобольск, В микрорайон, дом 32, кабинет 311, в понедельник с 14.00 до 18.00 час, в среду и пятницу с 9.00 до 13.00. Контактный телефон 25-35-16.

Внимание! В соответствии с п. 5 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе не поступили, Администрация города Тобольска принимает решение о предварительном согласовании земельного участка гражданами, обратившимися в администрацию города до публикации настоящего извещения.

В соответствии с п.7 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения заявлений иных граждан о намерении участвовать в аукционе администрация города Тобольска в недельный срок со дня поступления этих заявлений принимает решение об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка лицу, обратившемуся с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка.

ЗАЯВЛЕНИЕ

Руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, сообщаю о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка _____ кв.м.; ориентировочной площадью _____ кв.м.; кадастровый номер _____; расположенного по адресу: Тюменская область, город Тобольск, _____ «__» 20__ г.

(подпись) _____

(ФИО) _____

Заявитель согласен на обработку и передачу предоставленных Администрации города Тобольска персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

(подпись) _____

(ФИО) _____

Департамент градостроительства и землепользования администрации города Тобольска

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА ДЕПАРТАМЕНТ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА И ЗЕМЕЛЬПОЛЬЗОВАНИЯ ПРИКАЗ

12.07.2021 г.

№ 369-П

О проведении общественных обсуждений по проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства и условно разрешенный вид использования земельных участков

В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории города Тобольска, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, решением Тобольской городской Думы от 25.12.2007 №235 «О Правилах землепользования и застройки в городе Тобольске», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Тобольске по вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением Тобольской городской Думы от 30.04.2019 №242, руководствуясь статьями 15, 44 Устава города Тобольска:

п р и к а з ы в а ю:

1. Провести общественные обсуждения по проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства и условно разрешенный вид использования земельных участков (далее – Проекты решений) согласно приложениям 1, 2 к настоящему приказу.

2. Организатором общественных обсуждений является комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Тобольска.

3. Организатору общественных обсуждений, в срок с момента опубликования настоящего приказа и до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений провести общественные обсуждения с участием граждан, постоянно проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположены земельные участки или объекты капитального строительства, в отношении которых подготовлены Проекты решений, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждан, постоянно проживающих в границах земельных участков, прилегающих к земельным участкам, в отношении которых подготовлены Проекты решений, правообладателей таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладателей помещений, являющихся частью объектов капитального строительства, в отношении которых подготовлены Проекты решений, а в случае, если условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства или отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства может оказать негативное воздействие на окружающую среду, также с участием правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску негативного воздействия на окружающую среду в результате реализации Проектов решений.

4. Организатору общественных обсуждений разместить Проекты решений и картографические материалы, отражающие границы земельных участков, в отношении которых подготовлены Проекты решений, границы территориальных зон, в пределах которых расположены данные земельные участки, на официальном сайте Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - официальный сайт), в разделе: /Департамент градостроительства и землепользования/ Управление градостроительства /Общественные обсуждения/, в период с 15.07.2021 по 22.07.2021.

5. Организатору общественных обсуждений провести экспозицию по Проектам решений и консультирование посетителей в период, указанный в пункте 4 настоящего приказа, в здании, в котором расположен Департамент градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска (далее - Департамент), и находящееся по адресу: город Тобольск, В микрорайон, 32, 1 этаж, в рабочие дни по предварительной записи по телефону 8(3456)252594: понедельник - четверг - с 8.45 до 13.00, с 14.00 до 18.00, пятница - с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00 (открытие экспозиции: 15.07.2021).

6. Организатору общественных обсуждений в период, указанный в пункте 4 настоящего приказа, принимать предложения и замечания, касающиеся Проектов решений, внесенные участниками общественных обсуждений в следующих формах:

а) в письменной форме в адрес Департамента, расположенного по адресу: город Тобольск, В микрорайон, 32, каб. 402, в рабочие дни: понедельник-четверг - с 8.45 до 18.00, пятница - с 9.00 до 17.00;

б) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта решений;

в) посредством официального сайта Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru) в разделе: /Департамент градостроительства и землепользования/ Управление градостроительства /Общественные обсуждения/.

При внесении предложений и замечаний участники общественных обсуждений должны представлять сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения; о правах на земельные участки и (или) расположенные на них объекты капитального строительства и (или) помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства, - для правообладателей соответствующих земельных участков, объектов капитального строительства, помещений с приложением документов, подтверждающих данные сведения.

7. Департаменту обеспечить соблюдение требований и ограничений, установленных в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Организатору общественных обсуждений:

а) обеспечить выполнение мероприятий, предусмотренных частью 8 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

б) в срок по 22.07.2021 осуществить прием предложений и замечаний участников общественных обсуждений по Проекту решения;

в) в срок по 03.08.2021 подготовить и обеспечить опубликование в установленном для муниципальных правовых актов города Тобольска порядке заключения о результатах общественных обсуждений и разместить его на официальном сайте Администрации города Тобольска;

г) в течение 15 рабочих дней со дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений по Проектам решений, указанных в пункте 1 настоящего приказа, осуществить подготовку рекомендаций о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства, о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков или об отказе в предоставлении таких разрешений или об отказе в предоставлении таких разрешений в форме муниципального правового акта Главы города Тобольска о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства, о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов или об отказе в предоставлении таких разрешений.

9. Организатору общественных обсуждений:

а) в срок по 15.07.2021 обеспечить опубликование настоящего приказа (за исключением приложений 1, 2) в печатном средстве массовой информации;

б) в течение 3 дней со дня опубликования в печатном средстве массовой информации обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте Администрации города Тобольска.

И.о. директора И.С. Устинова

Плановые профилактические работы пройдут на объектах телерадиосети РТРС в июле

С 14 по 29 июля в отдельных районах Тюменской области планируются временные перерывы в трансляции телерадиовещания в соответствии со следующим графиком:

Район	Пункт вещания	Программа	ТВК/МГц	Дата	Время (местн.)
Тобольский	Тобольск	РТРС-1	52	19.07.2021	04:00-13:00
		РТРС-2	32		
		Радио России	102		
		СТС-Love	35	29.07.2021	

В это время на объектах телерадиосети РТРС планируется проведение профилактических работ. Подробный график проведения профилактических работ размещен на сайте sotrific.ru в разделе «Кратковременные отключения трансляции» <https://tyumen.trts.tv/tv/breaks/> и в Кабинете телезрителя, а также в мобильном приложении «Телегид», во вкладке «Вещание». Приносим извинения за возможные неудобства.

ТОБОЛЬСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

Ответственность за создание «фирм-однодневок»

Не позволяйте вводить себя в заблуждение, не соглашайтесь, на поступившее Вам предложение стать «номинальным» учредителем и (или) руководителем организации.

«Номинальный» руководитель – это лицо, которое добровольно или вследствие введения в заблуждение зарегистрировано в ЕГРЮЛ как высший исполнительный орган какого-либо юридического лица.

Регистрируясь «номинальным» (подставным) директором/учредителем или индивидуальным предпринимателем, Вы становитесь соучастником преступления в сфере экономической деятельности!

«Номинальный» руководитель является непосредственным участником схемы по уклонению от уплаты налогов и сборов, незаконного возмещения налога на добавленную стоимость, хищения бюджетных средств и их обналичивания, а также вывода денежных средств за рубеж, в том числе с возможным финансированием террористических формирований, создающих реальную угрозу нашей стране.

ПОМНИТЕ!

За предоставление документа, удостоверяющего личность, для регистрации фиктивных организаций, Вы подлежите привлечению к уголовной ответственности по статье 173.2 Уголовного кодекса РФ - в виде штрафа в размере от 100 до 300 тыс. руб. либо обязательными работами на срок от 180 до 240 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет.

Если Вы, являясь «номинальным» руководителем утверждаете, что именно Вы фактически осуществляли руководство деятельностью организа-

ции, то в случае неуплаты организацией налогов, а также представления в отчетности заведомо ложных сведений, Вы подлежите привлечению к уголовной ответственности по статье 199 Уголовного кодекса РФ, где максимальное наказание – лишение свободы на срок до двух лет.

Прежде чем согласиться быть подставной фигурой за вознаграждение, необходимо задуматься стоит ли временный доход – лишения свободы или существующих штрафов!

Генпрокуратура России ввела в эксплуатацию главную информационную систему в сфере контрольно-надзорной деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Генпрокуратура России является оператором Федеральной государственной информационной системы «Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий».

Данная информационная система создана для обеспечения гласности контрольной (надзорной) деятельности и цифровизации межведомственного обмена информацией. Теперь любой визит проверяющего к бизнесмену возможен лишь после внесения сведений об этом в ЕРКНМ.

Надзорное ведомство завершило разработку ЕРКНМ и ввело его в промышленную эксплуатацию. Данный информресурс размещен на сайте provetki.gov.ru, а также доступен по ссылке на Едином портале прокуратуры Российской Федерации.

Для оперативного разрешения возникающих у пользователей ЕРКНМ вопросов начала свою работу служба технической поддержки (по телефону 8 (800) 200-31-25 и по электронной почте egr_support@genproc.gov.ru).

Главный редактор Волков Т.В.

Газета отпечатана в АНО «ИИЦ «Красное знамя». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 1586. Тираж 3497.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан по графику – 13.00.

фактически – 13.00.

Цена – свободная.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области



Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области,

Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.



Редактор	Марина Милова	25-36-14
Ответственный секретарь	Марина Галимзянова	24-98-33
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	24-16-86
Местное самоуправление, экономика, образование	Наталья Плесова	24-36-47
Правопорядок	Алексей Гилёв	24-52-79
Бильд-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Дизайн и вёрстка	Ольга Узерина	25-96-43
Корректор	Ольга Панфилова	
Бухгалтерия e-mail: tobolka-buhg@yandex.ru		24-18-42